



Новый игровой комплекс для детей открыт в парке имени Серафимовича. Детская площадка стала очередным местом для семейного культурного отдыха горожан. Её открытие состоялось 19 ноября. Комплекс предстал перед юными котельниковцами в виде спортивно-игровых сооружений, детских аттракционов, малых архитектурных форм. Финансирование проекта осуществлялось за счет средств областного бюджета. Начало работы площадки является очередным шагом

в реализации проекта благоустройства Волгоградской области.

- В Котельниконо появилась еще одна открытая зона отдыха. Это здорово, ведь в нашем городе катастрофически не хватает подобных зон, и такие вещи, как благоустройство территории, необходимо продолжать в каждом



микрорайоне, - сказал на открытии площадки глава города Андрей Федоров.

- Очень здорово, что в нашем городе, а именно за железной дорогой, появилась детская площадка. К существующей в центре города с ребятишками добраться не так уж легко, поэтому мы рады появлению чего-то нового. А здесь все новое

и интересное: и атмосфера, и наполнение, - дает свою оценку котельниковская мамочка.

Детская площадка еще не совсем обустроена, надо ее облагородить, создать уют, озеленить. На это нужно время, и мы верим, что этот вопрос не останется без внимания. Жители тоже должны помочь по мере возможностей. Берегите то, что сделано на благо наших детей, уважайте заботу и труд людей, которые это строили!



Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района